TÍTULO DO RESUMO EM CAIXA ALTA. AQUI A FONTE É TIMES NEW ROMAN 14, NEGRITO, centralizado. PALAVRAS EM LATIM NO TÍTULO OU NO TEXTO DEVEM SER GRAFADAS EM ITÁLICO, EX. Metrodorea maracasana, in vivo, etc.
João da Silva1 (Iniciação Científica/Mestrado/Doutorado, etc); Marcos Santos²; Carlos Sousa² Juarez Oliveira1 (Orientador). 
1Departamento de Química e Exatas, Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia, Jequié-BA. 2Departamento de Ciências Naturais, Universidade do Sudoeste da Bahia, Vitória da Conquista-BA. Autor correspondente: juarez@uesb.edu.br. 
Resumo: (Formato A4, margem superior/esquerda de 3 cm e inferior/direita de 2 cm, Fonte Times New Roman 12, normal, justificado). Inserir aqui o resumo do artigo. Não será permitido o uso de figuras, tabelas, quadros ou gráficos nesta seção. Fique atento ao número de palavras (mínimo de 200 e máximo de 250 palavras) sem contar: Título, autor, formação e palavra-chave. Neste resumo, a fonte utilizada é Times New Roman 12, espaçamento simples e parágrafo justificado. Nesta seção você deverá inserir uma breve introdução de seu trabalho, objetivo (s), métodos, resultados obtidos e conclusão. O texto deverá ser contínuo e os termos Introdução, Objetivo, Material e Métodos, Resultados e Conclusão devem estar subentendidos para o leitor, ou seja, não deverão ser descritos para iniciar cada tópico. As abreviaturas deverão ser evitadas, a não ser quando um termo se repetir mais de três vezes. Se utilizar deverá esclarecê-la na primeira vez que citá-la. 
Palavras-chave: insira aqui as palavras-chave, separando-as por ponto ex.: Palavra1. Palavra2. Palavra3
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